m Porcentaje e interés simple - Guia 3.5.

1. iDurante cuanto tiempo ha de imponerse un capital de 25 000 € al 5% para que se convierta
en 30 000 €?

2. Se prestan 45 000 € y al cabo de un afo, 4 meses y 15 dias se reciben 52 500 €. Calcular el
interés como porcentaje.

3. Hallar la tasa de interés simple (como porcentaje) al que debera prestarse un capital para
que al cabo de 20 afos los intereses sean equivalentes al capital prestado.




m Porcentaje e interés simple - Guia 3.5.

4. (En cuanto tiempo el interés serd igual al triple del capital inicial colocado a una tasa de
interés al 6%?

| 5. Hallar el interés producido durante cinco afios, por un capital de 30 000 €, al 6%.

6. Calcula el capital final después de seis meses, dado un capital inicial de 10 000 € y una tasa
del 3.5%
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1. | Notemosquetenemos el capital final y el capitalinicial. Por lo tanto. primero debemos calcular el interés

que debemos obtener:

30000 — 25000 = 5000€

Una vez que tenemos elinterés que deseamos obitener, entonces calculamos el tiempo utilizando:
. 5000
T 25000-0.05

Porlo tanto, el tiempo requerido es 4 anos,

2. | Calculamos el tiempo en dias
365+ 120 + 15 = 500 dias
Calculamos elinterés

52500 € — 45000 € = 7500 €

Calculamoslatasadeinterés:

7500 1
T 45000- 500 — 3000

No obstante, esta es latasa diaria de interés. Para tener la tasa anual debemos multiplicar por 365.

Ademas, para tener la tasa como porcentaje, debemos multiplicarpor100:

1 "

Asi, latasadeinterés es del12.16% anual.

Deseamos que elinteres seaigual al capital, es decir,

I=C

Enlaférmula para calcular I sustituimos elinterés porC"
C=1=0C-t-4¢

Como el capital es distinto de 0, entonces cancelamos (' de ambos lados de la ecuacion:
l=t-2

Despejamoslatasadeinterés:

1
t=-—
t
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Sabemos que el tiempo es de 20 anos, porlo tanto, tenemos:

r=i=0.05

De estemodo, latasa deinterés es 0.05. Escrito de forma porcentual, latasadeinterés es del 5%

Necesitamos, ahora, que elinterés seaigual al triple del capital inicial, es decir,

I=3c

Sustituimos este interés en la formula que se utiliza para calcular I

IC=I=C-t-i

CancelamosC'y despejamos t:

3
3=1t-2 = t=—
1

Sustituimos la tasa de interés, recordando que una tasa del 6% esigualat = 0.06:

3

— — Ik
t= 506 ="

Porlo tanto, el tiempo es de 50 anos.

5. Aquinecesitamos encontrar el valor I . Como ya tenemos todos los datos necesarios, Unicamente

utilizaremos la formula para calcularlo:

I=C-t-i=30000-5-0.06= 9000

De este modo, elinterés seria de 9 000 € después de cinco anos.
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Pararesolver este ejercicio, primero debemos encontrar el interés después de los 6 meses. Comola tasa

es anual, entonces convertimos los 6 meses en anos, esdecir, t = 0.5.

I=C-t-i=10000-0.5-0.035= 175

Yateniendo elinterés podemos calcular el capital final utilizando:

F=C+1I=10000+175= 10175

Porlo tanto, el capital es de 10175 € después de 6 meses.
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